

■热帖推荐

【开眼帖】

看看这些让你喷饭的方言

部分桂林人把最好的朋友叫“狗肉”，把孩子叫“八爷”；云南昆明、大理、丽江一带习惯称上卫生间为“上歌厅”；辽宁海城习惯管女孩叫“鸭蛋儿”；贵州人一般说很少叫“滴滴果”……你怎么拍脑袋也想不到，中国的语言能方得这么让人摸不着头脑。

网址:新浪博客

【生活帖】

对女人一生有益的几种食品

富含不饱和脂肪酸、维生素A、叶酸等的食物,不仅能起到清除血脂、保护心血管的作用,如果烹调方法正确,它们还是保护心脏的好手。女人要学会宠爱自己,更要学会用美食养颜美体。此外,鱼类、黄豆、黑芝麻、燕麦、黑木耳、菠菜和胡萝卜等食品,对女人也是很有益处的。

网址:西祠胡同

【揭黑帖】

4S店销售内幕大揭秘

广州禁摩了,20多万摩托车主们从此失去代步的工具。于是,比较有钱的三成人打算转而买车(媒体说的)。花钱了,当然要找个门面大信誉好的商家,各大品牌的4S店自然就成为首选。

可是,看完网上这篇号称“揭黑幕”的帖子,不禁有些茫然。虽然不知帖子的真实程度有多大,但看来门面大的不一定就真的服务好,名气大的也不代表就有保障。事实上,问题并非都在那些品牌身上,国人把智慧用在怎样欺骗同胞的歪道上才可怕。

网址:大旗网

“这样的男友谁要”

女网友称男友月入5000元却自带水壶约会,吃饭也不付钱

青岛消息“真够了,这样的男朋友你们谁要?”近日,青岛女网友依依(化名)在网上发帖称,她和男友已经正式分手,原因不是感情出了问题,而是男友的极度“抠门”让她无法接受。

月薪5000却“抠门”

“这是真事,我们是经朋友介绍认识的,一开始彼此感觉还不错,加上他在外企有良好收入的工作,学习很好,是名校的研究生,所以一直犹豫不决要不要继续交往。”依依说,“但我最后还是忍受不了,他实在是太抠门了。”

依依说,她前男友的收入并不少,一个月收入大概有5000多元,“拿这样的薪水怎么能那样抠门地对我?过去的事就过去吧,我在网上发这个帖子,只是想知道大家对这件事怎么看,我选择和他分手对么?”

首次见面叫女方掏钱

依依说,她第一次与前男友的见面选择在快餐店,而前男友就让她自己出钱买饮料;第二次约会选择在

滨海步行道散步,前男友嫌沿海景点矿泉水卖得太贵,竟然背了一个军用水壶,硬让自己和他一起喝水壶里的水;第三次约会选择吃饭,前男友吃完饭后竟对她说:“你付钱好吗?我身上没带钱。”但前男友走出饭馆之后掏餐巾纸时,却不慎掏出50元钱,还自言自语地说:“噢,我怎么有钱?”

依依平时和前男友出门,前男友全选择乘公交车,依依想打车根本不可能。也就是乘公交车,前男友也总是假装忘记带公交卡,让依依刷卡。

“我不是不通情理的女孩子,并不是要怎样花他的钱,他这样抠门儿让我觉得缺少应有的对女性的尊重,这样的抠门儿法我能不能和他分手么?”依依说。 王国强

【网友声音】

多数网友支持分手

依依的帖子在网上发布后,立刻引起众多网友的关注,其中绝大多数网友回帖表示,坚决支持依依与“抠门”前男友分手。

网友[阳光下的心情]:“坚决不要这种男友,会过日子和小气是两回事。”

网友[爱幻想的人]:“不舍得为自己心爱的女人花钱的男人,不要。”

网友[大象滴大象]:“这样的男人还要他干什么!跟对象还这么算计!让人瞧不起。”

不过,也有网友认为,年轻男女彼此相处,相互倾慕,相互交往,本是平等交往的过程,也没有规定说男女交往就要男土花钱,当然男女们往往要保持起码的风度,也是对女孩的尊重。

网友[天使的魔法]:“我喜欢对自己抠,对别人大方的男人!”

网友[天际中的流星]:男人可以精明但不可以抠门,应该懂得节约但也要懂得做人,我赞成依依分手。

网友[218.249.29.*]:恋爱中,男孩女孩一方如果大致轮流付款,那是正常的;如果老是男的或女的的一方付款,那是他/她有风度或者疼爱对方;如果AA制,那是理性;如果出现依依遇到的情况,那是恋爱将要失败。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 电子厂:1、男女电子操作工、质检、仓管共100名,1950/月+奖金(不会可培训);2、大小车司机、保安、叉车、押货各10名,2950/月+补助,包吃住。025-85549960 汪科长

急聘 台企电子厂男女操作工、组装、焊质检共100名,1950/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货共30名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58809962 吴主任

本公司诚聘

有自主选择证的转业干部若干名。13813844088

诚聘 外企男女电子工、文员、保安、仓管共75名,1950+奖金;大小车司机、叉车、押货各9名,2950+补助。以上工种办保险+吃住。025-85517563 曹科

招商

招商合作 上海复旦推广新项目,投入小市场大,无竞争有“钱”途。13270811899

招商 千杯不醉解酒口香糖厂家首次招商,嚼嚼就解酒,剂型独特市场大。013036113921 王

寻求合作

《江苏商报》经济版,寻(县)建站合作。025-81695522

求购

收购 中央空调。013851645281 高购(中央)空调、宾馆、舞厅、厂、库存。013705157074

工商代理

亿丰 增资、注册各地大公司。(0)13645186222

■网罗天下

才貌双全北大校花

网上日前又有美女亮相。1986年出生的吉林女孩李思思,就读于北京大学艺术系影视编导专业。身高170厘米的她现任北大电视台主持人,并主撰《北大新闻》。2005年8月,李思思参加了央视三套《挑战主持人》节目,并成为该节目第一位八期女擂主。最终她进入央视挑战主持人大赛的前六名,并与央视签约,正式成为央视的主持人。

网址:新华社社区



■网民必读

天气恶劣,海缆修复工作延期

受中国台湾地震影响中,在预计时限内并没有得以完成。记者15日从中国香港电讯管理局获悉,由于天气恶劣以及地震造成的损毁严重,受损海缆的首阶段修复工作,预计要到本月中旬至月底内完成,其余的修复工作预计在下月中旬之前逐步完成。而此前,中国电信曾预测说,受损海缆可望在15日之前完全恢复正常。

上海电信有关人士表示,

由于天气恶劣,加之受损海缆比预想的糟糕,因此修复工作的进展也没有想象中那么顺利。不过通过租用和购买迎接电路的方式,目前国际通讯业务(包括互联网业务)已经基本恢复正常。目前,上海的网民已可登录MSN以及其他的海外网站。

据悉,受损的7组海缆的维修工作正在加紧进行中,5艘海缆维修船已于本月初先后抵达维修现场。 《新闻晨报》供稿

四大现象,可评估是否患网瘾

据新华社电 我国已有青少年网络成瘾分类诊断标准,主要指标包括自我评价非常不好、社会功能受到严重影响、他人评价等。

在16日举行的北京市青少年网络依赖戒除“虹”计划项目科研成果新闻发布会上,该项目技术负责人、中科院心理所高文斌博士说,青少年网

络成瘾的有关表现主要有:上网是最主要的度过休闲时间方式,在网上认识新朋友并常常通过网络联系,上网已花费大量的金钱,长时间上网导致生理方面的反应:睡眠不足、背痛、眼睛干涩、腕管综合征等。

高文斌强调,这些表现不作为判断标准,可作为附加参考评估标准。

Advertisement for logistics services including express delivery, warehousing, and shipping. Includes logos for various companies like 长宇快递, 北大荒物流, 宁青货运, etc.